ТЕСТ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 6 КЛАССА ПО ТЕМЕ «МЕСТОИМЕНИЯ»

1. УКАЗАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С ЛИЧНЫМ МЕСТОИМЕНИЕМ:
а) Сколько лет слон живут?
б) Виден дом на том берегу реки.
в) Девочка облила себя водой
г) Он учится в третьем классе.

2. УКАЗАТЬ МЕСТОИМЕНИЯ С ВОЗВРАТНЫМ МЕСТОИМЕНИЕМ: 
а) Сколько лет слоны живут?
б) Полина посмотрела на него своими серыми глазами
в) Девочка облила себя водой
г) Он учится в третьем классе.

3. УКАЗАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С ПРИТЯЖАТЕЛЬНЫМ МЕСТОИМЕНИЕМ: 
а) Сколько лет слоны живут?
б) Полина посмотрела на него своими серыми глазами
в) Девочка облила себя водой
г) Иду под липами нависшими, где стынет утренняя тишь.

4. УКАЗАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С ВОПРОСИТЕЛЬНЫМ МЕСТОИМЕНИЕМ: 
а) Сколько лет слоны живут?
б) Полина посмотрела на него своими серыми глазами.
в) Кто-то смотрит в окно.
г) Иду под липами нависшими, где стынет утренняя тишь.

5. УКАЗАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С ОТНОСИТЕЛЬНЫМ МЕСТОИМЕНИЕМ: 
а) Сколько лет слоны живут?
б) Нигде не мерцал огонек.
в) Кто-то смотрит в окно.
г) Иду под липами нависшими, где стынет утренняя тишь.

6. УКАЗАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С НЕОПРЕДЕЛЕННЫМ МЕСТОИМЕНИЕМ: 
а) Каждой веточкой живой лес беседует со мной.
б) Полина посмотрела на него своими серыми глазами.
в) Кто-то смотрит в окно.
г) Иду под липами нависшими, где стынет утренняя тишь.

7. УКАЗАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С ОТРИЦАТЕЛЬНЫМ МЕСТОИМЕНИЕМ: 
а) Каждой веточкой живой лес беседует со мной.
б) Я ничего не вижу.
в) Виден дом на том берегу реки.
г) Иду под липами нависшими, где стынет утренняя тишь.


8. УКАЗАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С ОПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫМ МЕСТОИМЕНИЕМ: 
а) Каждой веточкой живой лес беседует со мной.
б) Нигде не мерцал огонек.
в) Виден дом на том берегу реки.
г) Иду под липами нависшими, где стынет утренняя тишь.

9. УКАЗАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ С УКАЗАТЕЛЬНЫМ МЕСТОИМЕНИЕМ: 
а) Каждой веточкой живой лес беседует со мной.
б) Нигде не мерцал огонек.
в) Виден дом на том берегу реки.
г) Иду под липами нависшими, где стынет утренняя тишь

10.  КАКИЕ МЕСТОИМЕНИЯ УПОТРЕБЛЯЮТСЯ ДЛЯ СВЯЗИ ПРОСТЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ В СОСТАВЕ СЛОЖНЫХ:
а) Личные.
б) Относительные.
в) Возвратные.
г) Притяжательные.

11. КАКИЕ МЕСТОИМЕНИЯ НЕ СКЛОНЯЮТСЯ:
а) которое;
б) никто, ничто;
в) столько;
г) некто, нечто.

12. КАКИЕ МЕСТОИМЕНИЕ НЕ ИМЕЕТ ИМЕНИТЕЛЬНОГО ПАДЕЖА:
а) Меня.
б) Себя.
в) Нашего.
г) Скольких.

13.  КАКОЕ МЕСТОИМЕНИЕ НЕ ИМЕЕТ РОДА:
а) Я.
б) Мой.
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(Фамилия, имя ученика)
